Опис досвіду роботи вчителя англійської мови
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«Використання активних методів навчання на уроках англійської мови з метою формування в учнів                                                          навичок критичного мислення» 
      Метою навчання іноземної мови у сучасному світі є формування комунікативної компетенції, що включає в себе як мовну, так і соціокультурну компетенцію. Не можна сформувати комунікативну компетенцію навіть в обмежених межах без знання соціокультурного фону. Вивчення іноземної мови покликане сформувати особистість, яка бажає брати участь у процесі міжкультурної комунікації.
     Застосування технології розвитку критичного мислення, на мою думку, може сприяти виконанню поставлених завдань. На уроках англійської мови це є засобом створення творчого мікроклімату, виховання в учнів внутрішньої потреби передавати власне бачення, мати власну позицію, учні з цікавістю виконують ті види навчальної діяльності, які дають їм матеріали для роздумів, можливість виявляти ініціативу та самостійність, вимагають розумового напруження, винахідливості та творчості.
       Використовуючи різноманітні активні форми з метою формування в учнів                                                          навичок критичного мислення, я намагаюся будувати свої уроки з урахуванням вікового складу, рівня підготовленості учнів. Створюю проблемно-пошукові ситуації, що дають можливість не тільки підняти інтерес до теми, а й відпрацьовувати здобуті знання, уміння, навички осмислення змісту навчального матеріалу і творчо використовувати здобуті знання. До таких методів слід віднести:  створення  рольових ситуацій, які дозволяють розвивати навички спонтанного діалогічного та монологічного мовлення за темою уроку. Це й індивідуальні та колективні творчі завдання, ситуації змагання, різноманітні тематичні ігри («Fishbone», «скрайбінг», «метод гамбургера»,«Снігова куля», «Передай м’яч», «Я знаю більше»), які  вносять елемент нестандартності та підвищують зацікавленість учнів у роботі. Наприклад, метод «скрайбінг» застосовую при навчанню читання в 2 класі. У 6 класі учні ділилися своїми враженнями по темі «Спорт у моєму житті», використовуючи цей метод. Прийом «fishbone» застосовую, як правило при узагальнені вивченої теми як і у 4 класа, так і у 6, 8 класах.
      Маю власну систему роботи з фонетики та  вимови. Для роботи над артикуляцією використовую фонетичні вправи, які полегшують засвоєння вимови важких звуків, цікаві скоромовки, англійські прислів’я і приказки, крилаті вирази.
      Працювала над методичними статтями викладача Києво- Могилянського колегіуму О.Тарасової по своїй темі. При з’ясуванні впливу застосування технологій формування критичного мислення на уроках провела дослідження по засвоєнню учнями нового матеріалу з використанням традиційних та нетрадиційних методів.Виявила, що відсоток успішного засвоєння матеріалу в середньому на 15% вищий на нетрадиційних уроках і ,звісно ж, рівень навченності учнів вищий теж. На цих уроках практично застосовувалися надбання американських методистів з викладання іноземних мов, такі як: проектна робота, рольові ігри, ділова гра. 
      З метою підвищення мотивації учнів до вивчення англійської мови практикую нетрадиційні методи виконання домашнього завдання шляхом знімання відео з висловленням власних думок по темі, яка вивчаться. Наприклад, учні 8 класу створювали відео на тему «День на зимових канікулах, який я найбільш запам’ятав»; на урок по темі «Засоби масової інформації та комунікації» учні підготували відео, де висловили свої думки. 
      Практикую  в своїй роботі розпочинати урок з запитаня чи завдання, яке спонукає учнів до непідготовленого мовлення, активізує їх діяльність( середня ланка).
     Уроки та позакласна робота  взаємопов’язані,  паралельне вивчення всіх видів мовленнєвої діяльності (читання, письмо, усне мовлення, аудіювання) створюють доброзичливий мікроклімат на уроці, сприяють  зацікавленню  предметом, формуючи при цьому особистісні потреби вивчення іноземної мови,тому намагаюсь організувати цікаву позакласну роботу, залучаю дітей до участі у проведенні заходів з  іноземних мов («Інценізація казки», «Час гри» 4кл., «Свякування Нового року в англомовних країнах», театралізоване дійство «Традиції англомовних країн» 8кл., «Святкування Хеллоїна» 4, 6 кл., «Поезія, присвячена осінній тематиці»8-11кл., «День подяки» 4,8кл.)
    Працюю з обдарованими учнями, залучаю їх до участі в предметних олімпіадах та просвітницьких конкурсах. Тема роботи «Особливості використання лексики в англомовних рекламах косметичних засобів» стала переможцем конкурсу – захисту МАН. За 5 років маю 1переможця і 6 призерів ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з англійської мови, 2 учасників міжнародного конкурсу письмових робіт «Година роздумів», організованого Корпусом Миру США в Україні,  учасника Міжнародного конкурсу творчих робіт «Юний європеєць». З 2018по2020 н.р. маю 7 переможців та 30 призерів Всеукраїнської інтернет-олімпіади з англійської мови «На урок». 
    Постійно підвищую свій фаховий рівень, приймаю участь у конференціях та тренінгах, організованих волонтерами Корпусу Миру; беру участь у тренінгах та вебінарах на таких освітніх платформах, як Macmillan Education Webinar, «На урок», «Всеосвіта», Ed-era; читаю фахову літературу.
     В досвіді роботи  можна виділити основні умови розвитку:
1) викладання англійської мови має комунікативну направленість
2) широке використання автентичних матеріалів при вивченні предмету

3) впровадження проектної та науково-дослідницької роботи з  метою підвищення інтересу учнів до вивчення мови;

4) використання Інтернет-ресурсів при підготовці уроків різних типів;

5) різноманітність форм, методів і прийомів навчання.
